



合肥市规范演出市场 严禁价格欺诈

星报讯(记者 马冰璐) 近期,随着合肥市演唱会等文体活动的增多,为维护市场监管领域的演出市场秩序,8月22日,记者获悉,合肥市市场监管局前移监管关口,竭力保护广大消费者的合法权益,努力打造放心舒心的消费环境。

演出前加强普法宣传。监管关口前移,提前向场馆内售卖企业宣讲《明码标价和禁止价格欺诈规定》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,增强其守法合规经营意识。倡导售卖企业主动作出诚信经营承诺,为消费者提供安全、价格合理商品和服务,不在标价之外加价出售商品或者提供服务,不收取任何未予标明的费用。

演出中加强市场巡查。通过市场

巡查,检查场馆内售卖企业是否严格落实明码标价规定,食品售卖人员是否持有有效期内的健康证,售卖的食品是否符合预包装要求的贮存条件,是否履行好进货查验义务等,一旦发现诱导交易、低标高结、不履行价格承诺等价格欺诈行为以及食品安全方面的问题,执法人员将严厉查处。

演出后总结问题隐患。每场演出结束之后,执法人员及时总结巡查过程中发现的问题和忽视环节,作为后期普法宣传的实例,敦促售卖企业予以重视整改,将拒不改正企业列入黑名单。

截至目前,合肥市市场监管局已向9场演唱会期间的售卖企业进行法律法规宣贯和指导。

隐蔽! 嘴巴里给甲状腺动手术 安徽这项技术造福甲状腺癌患者

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈笑戴睿) 近日,30岁的韩先生被诊断为甲状腺癌伴双侧颈淋巴结转移,在安医大二附院成功接受了免充气经口腔甲状腺根治术。据悉,由该院甲状腺外科方静主任医师团队研发的这一新颖术式开辟了甲状腺癌侧颈淋巴结转移治疗手段的又一新路径,目前,该团队已顺利完成100余例手术,居于领先地位。

韩先生是安徽阜阳人,常年在深圳工作,在一次体检中意外发现自己有双侧甲状腺结节,在当地医院经过穿刺活检,被诊断为乳头状癌,且颈部淋巴结也出现了转移迹象。“医生告诉我,病情比较严重,必须尽快接受手术,术后还可能会有明显的疤痕。”韩先生说,自己才30岁,还没有结婚,不太能接受长长的疤痕,会影响形象。抱着希望,韩先生到安医大二附院找到了方静主任,在经过充分的沟通后,决定在该院接受治疗。

“患者的双侧颈部淋巴结都有转移,手术范围非常大,如果做传统的手术,创伤大、切口十几厘米长,疤痕肯定是避免不了的。”方静告诉记者,考虑到患者的“美容”需求,决定采取免充气经口腔入路腔镜甲状腺根治术进行治疗。方静介绍,免充气经口腔镜下甲状腺的手术方式,将切口隐藏在口腔内,一方面是出于美观的考虑,患者术后颈部、胸部均不留疤痕,而另一方面则是出于手术效果提升的要求,“免充气”可保证术中无烟雾困扰,术野清楚、便于操作,并且经口手术能完全彻底地清扫甲状腺癌的转移淋巴结,减少肿瘤复发及转移率。

经过充分的术前准备,韩先生接受了经口腔镜甲状腺癌双侧颈淋巴结清扫手术,术后恢复良好,术后第一天便可食用半流质食物,并于第五天顺利办理出院。

磁休克治疗技术助抑郁男孩重返校园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 刘理扬) 神经调控治疗是治疗精神疾病的有效手段。近日,安医大二附院成功运用国内领先的磁休克治疗技术对一名重度抑郁症发作的中学生进行了系统性治疗,填补了该项技术在省内的空白。

小含是一名17岁高中生,近一年多有持续性情绪低落、自伤、幻听等抑郁症状。在安医大二附院心理与睡眠医学科病房,医生为其采用了一种新型的磁休克神经调控疗法,治疗过程仅耗时十多分钟。治疗完成后,小含能自如与人交谈,表示除了使用麻药带来的一些困倦感,未感到身体不适。

据了解,小含在一家寄宿制学校高二年级就读。据其家人介绍,近一年来,孩子不断出现悲观、轻生等消极观念和极端想法,学业难以为继,已有数月未去上学。在家期间,还出现了咬自

己、撞墙等自伤行为,令家人既痛心又无奈。今年7月底,小含在母亲陪同下来到安医大二附院心理与睡眠医学科寻求治疗。

该院心理与睡眠医学科主任、青少年心理专家耿峰对患者情况进行了系统性评估,考虑到小含病情较重但年纪尚小,今后仍有学习和发展的需要,决定为其采用新型的磁休克疗法进行治疗。

耿峰介绍,新型磁休克治疗通过磁场影响脑区,调节的脑区范围更加精准,对病人的认知功能损害更小。通过药物治疗与磁休克技术相结合的疗法,还能够有效降低患者对抗抑郁药物的依赖,减少药物使用量,短期内可以取得更显著的疗效。目前,小含已在安医大二附院间歇进行了多次磁休克治疗。小含母亲表示,对比来医院治疗前,孩子的精神状态明显改善。

每人3000元! 合肥为环卫工人子女发放助学金



而孙飞娅的母亲吴芳菊也来到了助学金发放现场。她告诉记者,自己一家人来自金寨县,如今落户合肥,从事环卫工作已有七年,其中五年是夜班跟车,从事垃圾收运。“孩子初高中这三年,我基本上没时间陪伴她学习,全靠她一个人的努力。我们能做的,就是在背后尽最大努力提供保障,默默支持她。”她说。

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 李斐文/图) 8月22日下午,2024年度“关爱环卫工,金秋助学情”活动在合肥市城管局举办,此次活动为合肥市42名新考入大学的环卫工人子女每人发放了3000元助学金。

孙飞娅,一名刚刚考上安徽财经大学统计学专业的学生,她的母亲是包河区的一名环卫工人。“我的母亲总是在深夜上岗,走街串巷,深入居民小区,从事垃圾收集工作。”孙飞娅动情地说,“感谢我的父母,他们在工作之余,关注我的学习和生活,给予我肩并肩的支持,尊重我的每一个决定,让我所走的路坦荡明媚。虽然家庭收入不高,但对于我成长和学习上的投入,父母从不吝啬。”

环卫工人家长代表丁辉表示:“作为家长,我深知教育的重要性,也深知一份耕耘、一份收获的重要意义。高考助学金的发放,不仅是对孩子学业上的支持,更是对环卫工人家庭的莫大鼓舞。”

据悉,合肥市关爱环卫工人基金会成立于2011年5月28日,是全省首家救助困难环卫工人的非公募性基金会。通过开展爱心助学、重病困难救助等活动,社会爱心企业慷慨解囊、无私奉献,帮扶了一大批困难环卫工人。截至目前,基金会共帮扶救助环卫工人823人次,累计发放救助金238.5万元,其中助学环卫工子女上大学585人次,累计发放助学金175.5万元。

注册、贩卖上万个微信号 “黑灰产”团伙被打掉

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从宣城警方获悉,日前,宣城市绩溪县公安局破获一起网上贷款诈骗案,抓获犯罪嫌疑人8人。警方提醒,不要轻易将个人信息提供给无关人员,同时也告诫不法分子,非法出售、提供公民个人信息是违法犯罪行为,切勿以身试法。

今年2月,绩溪县辖区一居民因网上贷款被诈骗1万余元。案发后,绩溪县公安局快速成立专案组,对线索抽丝剥茧,层层分析,锁定一个专门从事注册、贩卖微信号的“黑灰产”犯罪团伙。经了解,该团伙先通过扫码送礼物的方式,获取群众短信验证码和手机号,从而注册新的微信号,再通过购买

个人身份信息的方式实现微信号的实名注册,用以从事理财投资、赌博、电信网络诈骗等活动,成为诈骗手段的“第一环节”。

经查实,以王某、李某为首的犯罪团伙总共注册微信账号1万余个,与境外不法分子非法买卖,并通过虚拟货币的方式进行结算,非法获利达数十万元。

经过周密部署,今年4月,绩溪警方一举打掉3个“黑灰产”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,扣押涉案手机1000余部,查扣、追缴涉案资金33万余元,带破刑事案件28起。

8月9日,绩溪县人民法院依法判决,以王某、李某为首的7名主要犯罪嫌疑人被判处有期徒刑。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

颍上县半岗中心卫生院

负责人:金鑫

安徽八两文化传媒有限公司

法定代表人:史栋

阜阳经开区京九办事处陈庄社区卫生服务中心

负责人:李景芝

安徽达美物业服务有限公司

法定代表人:孟庆辉

颍泉区周棚街道办事处社区卫生服务中心

负责人:时进

芜湖利然机械有限公司

法定代表人:陈安贵

涡阳县楚店镇卫生院

负责人:胡伟

迦勒电力建设有限公司

法定代表人:梅海洋

蒙城县坛城镇中心卫生院

负责人:蔡昕

安徽省龙翔生物科技有限公司

法定代表人:刘濮铭

悦书房

时光回廊 童趣课堂

8月11日,明光市明光书房·银杏书苑开展了“时光回廊 童趣课堂”历史知识科普活动。工作人员首先向读者们介绍了宋代的发展历史、政治文化等知识。随后,读者们积极参与知识问答游戏,并收获了精美奖品。此次活动丰富了读者们的暑期生活,也让他们学习了历史文化。

曹茜